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ACTA Nº 13/2014  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lota a 04 de Abri l  de 2014 en el  "Salón de Alcaldía”,  
en presencia del  Secretar io Munic ipal  Sr.  Dionis io Manzo Barboza,  quien actúa como 
Ministro de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, Concejal  Dr.  Fernando Puentes 
Wasaff ,  Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto Vergara Saavedra, 
Concejala María Baeza Hermosi l la,  Concejal  Ramón Balbont in Leiva Sr.  Alcalde abre la 
Sesión en nombre de Dios s iendo las 14:10 horas.  
     
   
 
 
 

T A B L A  
 
 
            1.- LEASEBACK . 
            2.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS DEPA RTAMENTO FINANZAS. 
            3.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS DEPA RTAMENTO DE EDUCACIÓN. 
            4.- ADJUDICACIÓN: “CONSTRUCCIÓN SEDE SO CIAL LOS REYES CATÓLICOS, 
                 COMUNA DE QUILLOTA”. 
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1.- LEASEBACK . 
 
Sr. Alcalde explica situación de LEASEBACK, respecto a contratación bajo modalidad de trato directo con 
empresa de Servicios  EUROCAPITAL. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 110/14: Por unanimidad se aprueba autorizar la contratación  bajo Modalidad de Trato 
Directo, con la Empresa de Servicios Financieros EU ROCAPITAL para gestionar LEASEBACK del 
Parque Aconcagua, por un monto total de UF 1.532,09 .-, mensual, de 24 cuotas, más 1 cuota 
adicional para la compra de Bien. 
 
2.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS DEPARTAMENTO DE FINANZAS 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan los siguientes documentos: 
 

a)  
 

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº111/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente Modif icación  
Presupuestar ia por a juste de gastos:  
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b)  
 

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº112/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente Modif icación  
Presupuestar ia por a juste de gastos:  
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c)  

 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº113/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente Modif icación  
Presupuestar ia por mayores ingresos efect ivos para los proyectos que se 
detal lan: 
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d)  
 

 
 

Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº114/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente Modif icación  
Presupuestar ia por a juste de gastos:  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SECMU - CONCEJOS 2014  
ACTA 13/2014  

 

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 13/2014    
LMG/HCM/DMB/bof.- 

e)  

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº115/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente Modif icación  
Presupuestar ia por mayores ingresos efect ivos:  
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f)  
 

 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº116/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente Modif icación  
Presupuestar ia por a juste de gastos:  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SECMU - CONCEJOS 2014  
ACTA 13/2014  

 

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 13/2014    
LMG/HCM/DMB/bof.- 

 
3.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA  DE DEPARTAMENTO DE  EDUCACIÓN 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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SECMU - CONCEJOS 2014  
ACTA 13/2014  

 

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 13/2014    
LMG/HCM/DMB/bof.- 

 

 
 



SECMU - CONCEJOS 2014  
ACTA 13/2014  

 

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 13/2014    
LMG/HCM/DMB/bof.- 
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a) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación Municipal.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº117/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente Modif icación  
Presupuestar ia del  Departamento de Educación: 
 

 
 

b) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº118/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente Modif icación  
Presupuestar ia del  Departamento de Educación Munic i pal :  
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c) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº119/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente Modif icación  
Presupuestar ia del  Departamento de Educación Munic i pal :  

 
 
 
 

d) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de  Educación. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº120/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente  Modif icación  
Presupuestar ia del  Departamento de Educación Munic i pal :  
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e) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº121/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente  Modif icación  
Presupuestar ia del  Departamento de Educación Munic i pal :  

 
 

f) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº122/14: Por unanimidad, con la inhabi l i tac ión del  Concejal  Mauric io Ávi la  
Pino, se aprueba la s iguiente Modif icación Presupue staria del  Departamento de 
Educación Munic ipal :  
 

 
 

g) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por Departamento de Educación. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº123/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente  Modif icación  
Presupuestar ia del  Departamento de Educación Munic i pal :  
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h) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº124/14: Por unanimidad, con la inhabi l i tac ión del  Concejal  Mauric io Ávi la  
Pino, se aprueba la s iguiente Modif icación Presupue staria del  Departamento de 
Educación Munic ipal :  
 

 
i) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº125/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente  Modif icación  
Presupuestar ia del  Departamento de Educación Munic i pal :  
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3.- ADJUDICACIÓN: “CONSTRUCCIÓN SEDE SOCIAL LOS REY ES CATÓLICOS, COMUNA DE  
     QUILLOTA.  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento 
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Sr. Alcalde propone aprobar Adjudicar la Licitación Pública del proyecto denominado “CONSTRUCCIÓN SEDE 
SOCIAL LOS REYES CATÓLICOS, COMUNA DE QUILLOTA”,  a Sres. Construcción e Ingeniería Torrejón Ltda.    
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 126/14: Por unanimidad  se aprueba Adjudicar la Licitación Pública del proyecto 
denominado “CONSTRUCCIÓN SEDE SOCIAL LOS REYES CATÓ LICOS, COMUNA DE QUILLOTA”,  
realizada a través del Sistema de Chile Compra Adqu isición ID Nº2831-9-LP14, financiado mediante 
recursos provenientes del Gobierno Regional de la V  Región Valparaíso, en su calidad de Unidad 
Regional del FNDR V Región, mediante Convenio de tr ansferencia de recursos a la Municipalidad de 
Quillota como entidad receptora y beneficiaria del FRIL, Proyecto Código BIP Nº30116224-0, a Sres. 
Construcción e Ingeniería Torrejón Ltda, RUT 76.078 .869-4, representada legalmente por Miguel Torrejón  
Mendoza, RUN 15.063.376-1, ambos con domicilio en C amino Internacional Nº Lote 1-A12, por un total de 
$52.355.987.- IVA incluido, con un plazo de entrega  de 90 días corridos a contar de la fecha de la fir ma 
del Contrato. 
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 14:50 horas.  
 

 
 

DIONISIO MANZO BARBOZA  DR. LUIS MELLA GAJARDO  
 ARQUITECTO  

SECRETARIO MUNICIPAL  
ALCALDE  

 


